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UNIVERSIDAD SIMON BOLIVAR
Departamento de Mecanica
Mecanica de Materiales I: MC - 2141
Primer Examen Parcial, Abril-Julio 2008

Nombre: Carnet:

Problema 1: (42 pts)
Calcule las reacciones en los soportes B y C. La polea A pesa 200 N y tiene un radio de @a. Desprecie el
peso de las barras. Observacion: F - C representan una sola barra.
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Problema2: (1©& pts)

Considerando ¢l peso propio del solido:
a. Reduzca el sistema de fuerzas al punto D
b. Calcule el momento respecto al eje AE

p=0,2 kg/'}:n3

“A

g= 9.31m/53$
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UNIVERSIDAD SIMON BOLIVAR
Departamento de Mecanica
Mecanica de Materiales [: MC - 2141
Primer Examen Parcial, Septiembre-Diciembre 2008

Nombre:

Carnet:

Gﬂa g4

Problema 1:

=l bastidor consiste del miembro vertical A —

GYHCB y el miembro horizontal CDE, al
cual se articulan sin roce las dos poleas
mostradas. Ambas poleas tienen un
diametro de 400mm. El peso de 50N se
mantiene en equilibrio mediante una
cuerda que pasa por las dos poleas y es
paralela en parte de su longitud al
miembro FD. La cuerda AB mantiene el
gquilibrio del bastidor completo. Hallar: 600 mm

- Latension en AB J\

- Lasreaccionesen G -

- Lareacciones en la barra FD

“roblema 2:

Para el sistema de fuerzas mostrado, reducir el
sistema al punto £ y determinar el momento
respecto al eje 48. En el sistema actian: una
fuerza de 100 N y otra de 50N, una distribucion
triangular en el plano yz y un momento de 300Nm
esta sobre la cara superior de la caja.

La caja esta compuesta de 2 materiales: el
material 1 va desde la cara que contiene los
puntos A y B, hasta 1/3 de la longitud medida en
el eje x. El resto de la caja esta compuesta del
material 2.

Tome:

01 =0,5 Kg/m’

P2~ 092 Kg/ m3

g=9381 m/s*
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UNIVERSIDAD SIMON BOLIVAR
mrm | Primer Examen Parcial de Mecanica de Materiales T — MC2141
i

Trimestre sep.-dic. 2006 - Octubre 10 de 2006

|

Nombre: Carnet:

PROBLEMA 1: (8 puntos)

ek #
: - Dado el sistema estryctural
' compuesto por las barras de pesos
. i N despreciables AG, ED. BD y CB v
TN | F Ton la polea de peso 10 Kg. ubacada en
A o SOm
(oE o o) " el punto E; se pide:
10 K D
- e (Calcular las reaccionesen A y
| B,
@ e Calcular las reacciones sobre la
2m barra AG
A
gl we
PROBLEMA 2: (10 puntos)
& . El cuerpo mostrado tiene una densidad

.'I,“."l!- e R L I N B Tk o R TR

p: 0.1 Kg/m® . Obtener:

§ . g
.- Z e Posicion del centro de macac
98T st 7 » Reducir el sistema de {oerse
que actia sobre el cuere «)
g punto C.
" "1;‘“ TR e ;Cual es el sistema rcducido
}' i en A?
S S . A ¢ (Cul es el momentc 9 pasa
i o A por el eje AD? |
% r-t 'ﬁ % ., RS Y ? A
a'l . ‘:‘WAW‘\M“K%%: S ara’ e _
3”? .,‘ I {a‘ 4; //,r \
f‘): ,«t'.. - "-"- II /— - _. s '—j
. . . e fmr——r
- m“gmw,_w., AR AN A AN AAAAANAN A AR -
?ﬁ,o’}h._-m- W oy B L ‘
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}: ~
PROBLEMA 3: (2 puntos).
El solido semi-circular de peso propio W se & bor
mantiene en equilibrio en un plano horizontal por :
la accion de las cuerdas CD y BD v la articulacion N
esférica en A. ¢
Se pide: E
e Diagrama de Cuerpo Libre 7
e Digasi el sistema estd en equilibrio, bajo # €4

los vinculos y fuerzas aplicadas
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UNIVERSIDAD SIMON BOLIVAR
ﬁ Primer Examen Parcial de Mecanica de Materiales I - M(C2141
mﬁ" Trimestre abril-julio 2007
Nombre: Carnet:

Pregunta 1 ( A 3 \)

El cuerpo mostrado tiene una densidad p: 0.1 Kg/m’ -. Obtener:
e Posicion del centro de masa
e Reducir el sistema de fuerzas que actia sobre el cuerpo al punto B.
e /Cual es el momento que pasa por el eje GF?

A

Fl= 50 N en direccion AF y
Ml= 100Nm ql

ql= 20 M/m /

2m

Pregunta 2 ( A }2
Determine las componentes de la fuerza horizontal y vertical en C que el miembro ABC ejerce
sobre el miembro CEF, tome en cuenta el peso propio de la polea que es de 0.25 P

P:50NyL:2m.

H— 0.25L

- 1.5L

25s
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